



مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی

اردو یونیورسٹی

نیوز لیٹر

شمارہ نمبر: تین، اپریل ۲۰۰۰ء

وائس چانسلر کے قلم سے

اس سال یکم جنوری کی آمد کئی طرح سے تاریخی رہی کیونکہ نہ صرف سال بدلا بلکہ صدی اور ملینیم بھی بدل گیا جس کا دنیا بھر میں لوگوں کو طویل عرصے سے انتظار تھا۔ یونیورسٹی کی عمر ۹۹ جنوری کو دو سال کو پہنچ چکی ہے لیکن اس مختصر سی مدت میں اسے اکیسویں صدی کے عصری تقاضوں سے ہم آہنگ اور آراستہ کرنے کی حتی الامکان کوششیں کی جاتی رہی ہیں۔ پہلے سال میں چند ماہ کے بعد ہی ہم نے ایک کورس (بی۔ اے) شروع کر دیا تھا اور ایک سال بعد اس میں بی۔ کام اور ایک سرٹیفکیٹ کورس کا اضافہ کیا گیا۔ ان ابتدائی کورسز کو شروع کرنے کا مقصد یہ تھا کہ ایک طرف یونیورسٹی کی بنیادی ضرورتیں پوری ہوتی رہیں اور دوسری طرف درس و تدریس کا سلسلہ بھی چلتا رہے تاکہ ایسے لاکھوں لوگوں کو جو عرصہ دراز سے اردو یونیورسٹی کے قیام کی تمنا کر رہے تھے، کسی حد تک اطمینان ہو جائے اور انہیں یہ محسوس ہو کہ یونیورسٹی اپنے قیام کے ساتھ ہی متحرک اور سرگرم عمل ہو گئی ہے۔ یوں تو یونیورسٹیاں قائم ہونے کے بعد ساہا سال تک ایک بھی کورس شروع نہیں کر پاتی ہیں مگر اردو یونیورسٹی کا معاملہ کچھ الگ ہے۔ یہ صرف ایک تعلیمی ادارہ نہیں ہے بلکہ ایک تحریک ہے۔ اس سے لوگوں کے جذبات، زبان اور تہذیبی ورثے کے تحفظات کے خواب وابستہ ہیں۔

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے تیسرے سال میں یہ بات ہمارے زیر غور ہے کہ کس طرح یونیورسٹی کے اہم موقف کی طرف آئیں اور اردو داں طبقے کو روزگار سے مربوط کورسز فراہم کئے جائیں۔ اس پر عمل درآمد کے لئے یہ ضروری ہے کہ کچھ پیشہ ورانہ اور تکنیکی کورسز کا آغاز کیا جائے۔ مجھے یقین ہے کہ اس سال سے کم از کم کمپیوٹر سے متعلق ایک کورس ضرور شروع ہو گا جس سے ہم سب کی ایک بہت بڑی بنیادی ضرورت پوری ہوگی۔ اسی کے ساتھ ہم نے یہ بھی ارادہ کیا ہے کہ وہ طلباء و طالبات جو سائنس پڑھنا چاہتے ہیں انہیں بھی موقع فراہم کیا جائے۔ اس کے لئے بی۔ ایس سی کورس کا آغاز متوقع ہے۔ گزشتہ پچاس برسوں میں بہت سے لوگ چاہتے ہوئے بھی اردو سے دور رہے اور آج بھی ایسے بے شمار لوگ ہیں جو اردو سیکھنے کے خواہشمند ہیں۔ ایسے لوگوں کی ضرورت کے پیش نظر بھی ایک کورس شروع کیا جائے گا جس کے ذریعے وہ اردو سیکھ سکیں گے۔ یہ کورس سردست صرف انہیں لوگوں کے لئے ہو گا جو انگریزی جانتے ہیں۔ اس کے علاوہ اردو داں طبقے میں ایک بہت بڑا گروپ ان لوگوں پر مشتمل ہے جو انگریزی سیکھنا چاہتے ہیں مگر انہیں اس کا موقع نہیں مل سکا ہے۔ اسی کے مد نظر ایک ایسا کورس بھی شروع کرنے کا ارادہ بنایا گیا ہے جس کے ذریعے اردو جاننے والے انگریزی میں استعداد پیدا کر سکیں۔ میں امید کرتا ہوں کہ کورسز کی اس فہرست میں آنے والے برسوں میں بھی مزید اضافہ ہوتا رہے گا تاکہ اردو داں طبقے کو زیادہ سے زیادہ متبادل مل سکے اور وہ اپنی علمی ضروریات پوری کر سکیں گے۔

کیسپس میں چہار دیواری کا کام تیزی سے پایہ تکمیل کو پہنچ رہا ہے۔ یہ انتہائی دشوار گزار مرحلہ تھا کیونکہ وہاں کی زمین بہت غیر مستح ہے۔ کہیں پہاڑیاں ہیں تو کہیں وادیاں۔ کہیں جنگل ہے تو کہیں پانی ٹھہرا ہوا ہے۔ کئی کنٹریکٹر آئے۔ جگہ دیکھی اور کام کرنے کی ہمت چھوڑ دی۔ ایک کثیر منزلہ کثیر المقاصد عمارت کا تذکرہ پچھلے شمارے میں بھی تھا۔ شکر ہے کہ اس کا پلان اور پیسہ منظور ہو چکا ہے اور یہ خوش آئند بات ہے کہ ہمارے وزیر اعظم جناب اٹل بہاری واجپائی اور وزیر تعلیم ڈاکٹر مرلی منوہر جوشی جلد ہی اس کا سنگ بنیاد رکھنے آئیں گے۔ ان دونوں نے جوشی رضامندی ظاہر کی ہے۔ CPWD نے ہم سے وعدہ کیا ہے کہ کام شروع ہونے کے ایک سال کے اندر اندر یہ وسیع عمارت تعمیر ہو جائے گی۔ اس کے بعد یقین ہے کہ ہماری زیادہ تر کارکردگی کیسپس میں منتقل ہو جائے گی۔

آپ سے ایک ہار پھر بھر پور تعاون کی درخواست کرتے ہوئے

محمد شمیم جیرا چھوڑی
(محمد شمیم جیرا چھوڑی)

حکومت ہند نے جب یہ یونیورسٹی قائم کی اس وقت بانی وائس چانسلر کو صرف ایک کاپی فراہم کی گئی جس کی بنیاد پر یونیورسٹی کی شروعات کرنی تھی۔ ایک کی روشنی میں یونیورسٹی کے خدو خال اور لائحہ عمل تیار کرنے کیلئے ایک تک پانچ سپوزیم منفقہ کئے گئے جن کا مقدمہ صاحب الرائے 'ڈاکٹر علم دوست اور ماہر تعلیم حضرات سے رائے طلب کرنا رہا۔ یہ سپوزیم پنڈت بنگلور اور حیدرآباد میں منفقہ کئے گئے۔ حیدرآباد میں ایک سپوزیم صرف خواتین کے لئے منفقہ کیا گیا جس میں تعلیم نسوان کے حوالے سے بہت تفصیلی بات چیت ہوئی۔ اس سپوزیم میں اس وقت کی یو جی سی کی چیئر پرسن پروفیسر آرتھی ایش دیسانی نے مہمان خصوصی کی حیثیت سے شرکت کی تھی۔ مہاراشٹر اور اس کے اطراف میں چونکہ آردو جاننے اور پڑھنے والوں کی اچھی آبادی ہے اور اب تک جو دیکھے ہوئے ہیں ان میں مہاراشٹر کے طلبہ کی خاطر خواہ تعداد موجود ہے۔ لہذا مولانا آزاد یونیورسٹی نے خود مہینے میں سپوزیم کا فیصلہ کیا جس میں ممبئی کے علاوہ بھونڈی، تھانے، احمد نگر اور گجرات، پونے، ٹاٹا، کولکٹا اور نئی دہلی کے طلبہ کو مدعو کیا گیا۔ دراصل یونیورسٹی کے سامنے ابھی بے شمار سوالات ہیں جن کا جواب تلاش کرنے کے لئے یونیورسٹی ان لوگوں سے رپورٹس رابطہ قائم کر رہی ہے جنہیں اس یونیورسٹی سے استفادہ کرنا ہے اور جو بذات خود یونیورسٹی کے لئے منفقہ ثابت ہو سکتے ہیں۔ یہ سوالات کچھ اس طرح کے ہیں کہ یونیورسٹی کی کسی مخصوص علاقے سے کس طرح وابستگی ممکن ہے؟ کیا صورت نکالی جائے کہ اس علاقے سے زیادہ سے زیادہ طلبہ قاضیاتی تعلیم کے تحت داخلے کیں؟ اس مخصوص علاقے اور اس کے اطراف واقع آردو علاقوں میں کام کی کیا نوعیت ہوگی؟ ان علاقوں کی نشاندہی کیسے کی جائے؟ ان علاقوں میں کون لوگ اور ادارے یونیورسٹی کے ساتھ تعاون کریں گے؟ یونیورسٹی جن خطوں پر کام کر رہی ہے کیا وہ درست ہیں یا اس میں ترمیم یا تبدیلی کی ضرورت محسوس کی جا رہی ہے؟ یونیورسٹی کے مسائل یعنی فنڈ کی قلت اور ترہے کی دشواری پر کیسے قابو پایا جائے؟ کیا تاجر نگاروں کا کوئی گروپ اس علاقے میں تیار کیا جاسکتا ہے؟ بے شمار سوالات ہیں۔ یہ چند سوالات ہیں جن کے حوالے سے دیگر شعبوں کی طرح ممبئی میں بھی دو اجلاس پر مشتمل ایک روزہ سپوزیم منفقہ کیا گیا جس کا موضوع "مولانا آزاد نیشنل آردو یونیورسٹی" موجودہ سرگرمیاں اور آئندہ کی منصوبہ بندی "قبلہ ۲۴ نومبر ۱۹۹۹ء کو اکبر پور بھائی ہال، انجمن اسلام کیمپس، اڈالائی نوروی روڈ، ممبئی میں منعقد اس سپوزیم میں سابق مرکزی وزیر عبدالرحمن ایتولے سابق ممبر پارلیمنٹ ڈاکٹر رفیق زکریا روزنامہ انقلاب کے ایڈیٹر جناب ہارون رشید اور حاجی نظام محمد اعظم ایجوکیشن ٹرسٹ پونے کے ٹرینی جناب بی اے انعام نے مہمان خصوصی کی حیثیت سے شرکت کی جبکہ انجمن اسلام کے صدر جناب اتحق جتاندہ والے صدر است کی۔ وائس چانسلر پروفیسر محمد شمیم جبر انچوری نے کافی تفصیل سے یونیورسٹی کے اغراض و مقاصد بیان کرتے ہوئے سپوزیم کا آغاز کیا اور حاضرین جلسہ سے اپنی رائے پیش کرنے کی درخواست کی۔ انہوں نے تقریباً دو سال کی کارکردگی پر روشنی ڈالی اور کہا کہ فنڈ کی قلت کے باوجود بڑے حسن و خوبی سے متعدد شعبوں کی بنیاد ڈالی گئی ہے۔ انہوں نے دستاویز کے ذریعے صدر مقام، اسٹڈی اور ریسرچ سٹڈوں کی تفصیلات بیان کیں۔ وائس چانسلر نے بندھ حوصلے کے ساتھ کہا کہ وہ اس یونیورسٹی کو ایک مثالی یونیورسٹی بنانا چاہتے ہیں جو آئے والی صدی اور ہزار سالہ کے تقاضوں کے مطابق ہو۔ سپوزیم میں ممبئی اور اس کے اطراف سے قریب ۸۰ مندوبین نے شرکت کی جن میں سے کافی لوگوں نے اظہار خیال کیا اور تجاویز پیش کیں۔ شرکاء نے عام طور پر یونیورسٹی کی اب تک کی کارکردگی کی ستائش کی اور اس کے مستقبل سے بھی اچھی امیدیں وابستہ کیں۔ ممبئی جلسے کے انتظامات، انجمن اسلام کے صدر ڈاکٹر رفیق جتاندہ والا کی سرپرستی اور نگرانی میں پیپلز ریلیشنز افسر (انچارج) ڈاکٹر محمد ظفر اللہ دین نے کیے۔

یوم آزاد اور یوم تاسیس تقریبات

یونیورسٹی نے اپنے قیام کے سال اول سے ہی یوم آزاد اور یوم تاسیس تقریبات کے انعقاد کی بنیاد ڈالی ہے۔ یوم آزاد مولانا ابوالکلام آزاد کے یوم پیدائش کے موقع پر ۱۱ نومبر کو منایا جاتا ہے جبکہ یوم تاسیس تقریب یونیورسٹی کے قیام کی تاریخ یعنی ۱۹ جنوری کو منفقہ کی جاتی ہے۔ اس روایت کے عین مطابق اس بار بھی ۱۱ نومبر ۱۹۹۹ء (جمعرات) کو جلسہ یوم آزاد کا اہتمام کیا گیا۔ یہ جلسہ لائبریری ہال، نظام کالج، بٹیر باغ، حیدرآباد میں منفقہ ہوا جس میں معزز سائنس دان 'فانچ' آثار لویکا اور پدم بھوشن ڈاکٹر سید ظہور قاسم نے مہمان خصوصی کی حیثیت سے شرکت کی۔ تقریب کی صدارت وائس چانسلر پروفیسر محمد شمیم جبر انچوری نے کی جبکہ مہمان یونیورسٹی کے وائس چانسلر پروفیسر ڈی سی ریڈی نے مہمان اعزازی کی حیثیت سے جلسے کو خطاب کیا۔



ڈاکٹر سید ظہور قاسم جلسہ 'یوم آزاد' سے خطاب کرتے ہوئے

تقریب یوم تاسیس کا اہتمام بھی لائبریری ہال، نظام کالج، بٹیر باغ میں ہی کیا گیا۔ واضح رہے کہ ۱۹ جنوری یونیورسٹی کا یوم تاسیس ہے اور ہر برس اسی دن تقریب کا انعقاد کیا جاتا ہے لیکن اس بار اس تاریخ کو عید الفطر کے امکان کے سبب یوم تاسیس تقریب ملتوی کر دی گئی تھی جس کا انعقاد ۳۱ جنوری، پیر کو کیا گیا۔ صدارت سری وینکٹیشورائی نرئی تروپتی کے سابق وائس چانسلر پروفیسر راجی راما موہنی نے کی۔ پروفیسر راجی راما موہنی کا شمار ملک کے ممتاز ماہرین حیاتیات میں ہوتا ہے۔ یونیورسٹی کی مجلس عاملہ کے رکن اور ممتاز اردو ہندی ادیب پروفیسر جعفر رضائف مہمان خصوصی کی حیثیت سے جلسے میں شرکت کی اور اظہار خیال کیا۔ وائس چانسلر نے تقریب کا آغاز کرتے ہوئے ابتدائی کلمات پیش کئے جبکہ رجسٹرار پروفیسر محمد سلیمان صدیقی نے یونیورسٹی کی کارکردگی پیش رفت اور آئندہ کی منصوبہ بندی کے حوالے سے تفصیلی رپورٹ پیش کی۔ وائس چانسلر ڈاکٹر بی آر امبیڈکر اوپن یونیورسٹی پروفیسر افضل محمد اور روزنامہ انقلاب، ممبئی کے ایڈیٹر اور ممتاز صحافی جناب ہارون رشید صاحبان نے بھی اس جلسے میں شرکت کے لئے رضامندی ظاہر کی تھی تاہم الگ الگ مجبور یوں کے سبب یہ حضرات شریک جلسہ نہ ہو سکے۔ افسوس کہ ہارون رشید صاحب جس علالت کی وجہ سے یونیورسٹی کے جلسے میں شریک نہیں ہو پائے تھے وہی علالت ان کے لئے جان لیوا ثابت ہوئی اور انہوں نے ۲۳ فروری کو دائمی اہل کو لیک کہا۔

قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان

قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان، نئی دہلی نے یونیورسٹی لائبریری کے بالکل ابتدائی دور میں اپنی 92 مطبوعات کی دودھ کا پیمانہ مفت فراہم کی تھیں۔ یہ کتابیں مختلف موضوعات سے تعلق رکھتی ہیں اور شروع ہی میں لائبریری میں بیک وقت آردو کتابوں کے اتنے بڑے ذخیرے سے کافی استحکام پہنچا۔ قومی کونسل کی مطبوعات اب بھی گا بنے گا بنے حاصل کی جا رہی ہیں۔ مولانا آزاد نیشنل آردو یونیورسٹی قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان اور خاص طور پر اس کے ڈائریکٹر ڈاکٹر سعید اللہ بھٹ کی شکرگزار ہے کہ انہوں نے لائبریری کے ذخیرہ کتب میں پیش بہا اضافہ کیا۔ یقیناً ان کتابوں سے طلبہ و اساتذہ بھرپور استفادہ کریں گے۔

ڈسٹنس ایجوکیشن کونسل 'انگو' اردو یونیورسٹی کو پچاس لاکھ روپے

ڈسٹنس ایجوکیشن کونسل 'انگو' نے مولانا آزاد نیشنل آردو یونیورسٹی کے قیام کے لئے پچاس لاکھ روپے کی خطیر رقم ڈیولپمنٹ گرانٹ برائے سال ۲۰۰۰-۱۹۹۹ء منظور کی ہے۔ یہ رقم کورس میٹریل کی تیاری ترقی، طباعت اور جدید تکنالوجی کو اختیار کرنے کے لئے ہے۔ یہ گرانٹ طلبہ اور اساتذہ ڈیولپمنٹ کا بھی احاطہ کرتی ہے۔ مولانا آزاد نیشنل آردو یونیورسٹی اس تعاون کے لئے ڈسٹنس ایجوکیشن کونسل کے چیئرمین (وائس چانسلر) اندرا گاندھی نیشنل اوپن یونیورسٹی، نئی دہلی، پروفیسر عبدالوحید خاں 'پروڈا' وائس چانسلر دی ایس پر ساد اور دیگر متعلقہ لوگوں کی مشکور ہے۔ مولانا آزاد یونیورسٹی چونکہ فی الحال صرف قاضیاتی نظام کے تحت کورس چلا رہی ہے اور مرکزی حکومت سے حاصل ہونے والی رقم کا بڑا حصہ تعمیراتی کاموں پر صرف ہوا ہے لہذا ایسے مواقع پر یہ مالی تعاون یونیورسٹی کی بنیادوں کو مضبوط کرنے میں کارگر رہے گا۔

وائس چانسلر کو اعزازات

○ دسمبر ۱۹۹۹ء میں وزارت ماحولیات و جنگلات، حکومت ہند نے مولانا آزاد نیشنل آردو یونیورسٹی کے وائس چانسلر اور معروف سائنسدان پروفیسر محمد شمیم جبر انچوری کو پہلے جاکلی اگل نیشنل ایوارڈ برائے نکلانوی اور حیاتیاتی اقسام کے لئے منتخب کیا۔ حکومت ہند نے پچاس ہزار روپے پر مشتمل یہ ایوارڈ اسی برس قائم کیا ہے۔ یونیورسٹی افسران و اساتذہ نے وائس چانسلر کے اس اعزاز کو یونیورسٹی کے لئے باعث فخر و انبساط قرار دیتے ہوئے ایک تہنیتی تقریب کا اہتمام کیا۔

○ مارچ ۲۰۰۰ء میں وائس چانسلر پروفیسر محمد شمیم جبر انچوری کو تھروڈورڈ لڈا کیڈمی آف سائنسز کا فیلو منتخب کیا گیا ہے۔ کسی بھی سائنسدان کے لئے اس فیلوشپ کا اعزاز دنیا بھر میں سائنس اور اس کی ترقی کیلئے کی گئی خدمات کا واضح اور عالی سطر پر اعتراف ہوتا ہے۔ ہندوستان میں صرف چند ہی سائنسدان اس کیڈمی کے فیلو ہیں۔ پروفیسر جبر انچوری اس سے پہلے ہندوستان کی چار اہم کیڈمیوں میں نیشنل سائنس کیڈمی، نئی دہلی، انڈین کیڈمی آف سائنسز، بنگلور، نیشنل کیڈمی آف سائنسز، انڈیا، 'آباد' نیشنل کیڈمی آف ایگریکلچرل سائنسز، نئی دہلی کے پہلے فیلو منتخب کئے جاتے ہیں۔

فیئاس کمیٹی

وزارت فروغ انسانی وسائل نے ماہ جون ۱۹۹۹ء میں سات رکنی فیئاس کمیٹی کی تشکیل دی۔ فیئاس کمیٹی کی پہلی میٹنگ ۲۳ جنوری ۲۰۰۰ء کو ہوئی۔ وائس چانسلر پروفیسر محمد شمیم جبر اچوری کمیٹی کے چیئرمین ہیں جبکہ یونیورسٹی کے فیئاس آفیسر جناب ڈی نارائن (جن کی تقرری یونیورسٹی کے وائس چانسلر کے طور پر ہوئی) نے کی۔ انہوں نے ۲۱ جنوری کو اپنے عہدے کا چارج لیا) سکرٹری ہیں۔ دیگر اراکین میں جناب اوی گم، فیئاس ایڈوائزر یو جی کی جناب شبنم زکریا، فیئاس ایڈوائزر وزارت فروغ انسانی وسائل، جناب چیمپک پنڈی، یونیورسٹی آف ایجوکیشن سکرٹری وزارت فروغ انسانی وسائل پروفیسر گوپی چند نارنگ، وائس چانسلر میں سابقہ ایڈیٹیو ڈیپٹی جناب سید حامد، چانسلر جامعہ مدرسی دہلی اور پروفیسر شاہ منظور عالم سابق وائس چانسلر یونیورسٹی شامل ہیں۔



جناب بی. نارائنا

رکنیت

مولانا آزاد یونیورسٹی کو اب تک ایسوسی ایشن آف انڈین یونیورسٹیز، دہلی، انڈین ایسوسی ایشن آف اوپن یونیورسٹیز، بنگلہ اور ایسوسی ایشن آف کامن ویلتھ یونیورسٹیز، برطانیہ کی رکنیت حاصل تھی۔ جنوری 2000 میں اسے انڈیا انڈر ڈیولپمنٹل سینٹرل کورپوریشن آف ایسوسی ایشن آف انڈین یونیورسٹیز کے تحت 10-11 ستمبر 1999 کو پانچویں یونیورسٹی پائلٹ پروگرام میں منعقدہ ساؤتھ ڈون کے وائس چانسلروں کی کانفرنس میں وائس چانسلر پروفیسر محمد شمیم جبر اچوری نے شرکت کی۔ 8-10 دسمبر 1999 کو منگلو یونیورسٹی منعقدہ ایسوسی ایشن آف انڈین یونیورسٹیز کے 74 ویں سالانہ جلسے میں وائس چانسلر نے مولانا آزاد یونیورسٹی کی نمائندگی کی۔ وہ یونیورسٹی ٹیچنٹ سوسائٹی کے قومی سیمینار میں بھی شریک ہوئے۔ وزارت فروغ انسانی وسائل نے آٹھویں شیڈول میں شامل ہندوستان کی مختلف زبانوں کی ترقی سے متعلق ایک اعلا سطحی کمیٹی تشکیل دی ہے۔ ہمارے وائس چانسلر اس کے ایک رکن ہیں۔ اس کمیٹی کی پہلی میٹنگ متعلقہ مرکزی وزیر جناب مرلی منوہر جو شی کی صدارت میں ۲۰۰۰ء کو نئی دہلی میں منعقد ہوئی جس میں انہوں نے شرکت کی۔

معزز مہمانان

- ۱۶ اگست ۱۹۹۹ء کو جنوں و کشمیر قانون ساز اسمبلی کی فروغ اُردو سے متعلق کمیٹی کے ایک وفد نے مولانا آزاد یونیورسٹی کا دورہ کیا۔ اراکین کمیٹی نے یہاں یونیورسٹی کی کانفرنس ہال میں منعقد ایک خصوصی میٹنگ کے دوران تفصیلات جاننے کے بعد یونیورسٹی کی کارکردگی سے اطمینان کا اظہار کیا۔ میٹنگ کی صدارت راجندر پور پروفیسر محمد سلیمان صدیقی نے کی جبکہ یونیورسٹی کے تمام افسران نے شرکت کی اور سوال و جواب میں حصہ لیا۔ یہ کمیٹی حکومت جموں کشمیر کی طرف سے اُردو یونیورسٹی کی کارکردگی کی طریقہ کار پیش رفت اور اس کے امکانات کا جائزہ لینے کے لئے یہاں بھیجی گئی تھی جس میں ممبر اسمبلی مسٹر صادق علی، ممبر اسمبلی مسٹر عبد الرحمن اور ڈپٹی سکرٹری قانون ساز اسمبلی، جموں و کشمیر جناب ایم وائی شاہ شامل تھے۔ حیدر آباد آنے سے پیشتر کمیٹی کے اراکین نے نئی دہلی میں یونیورسٹی کے چانسلر جناب اندر کمار گہرال سے بھی ملاقات کی تھی۔ کمیٹی کے اراکین نے اس نئے تعلیمی ادارے کے بارے میں بے شمار سوالات کئے اور جوابات کے دوران اپنے مشوروں سے بھی نوازا۔ کمیٹی نے اس بات پر افسوس ظاہر کیا کہ اس یونیورسٹی کی روشنی سے ابھی خطہ جموں و کشمیر منور نہیں ہو پایا ہے۔ مسٹر صادق اور مسٹر شیخ عبدالرحمن نے وعدہ کیا کہ وہ لوگ اپنے علاقے میں جا کر سرکاری سطح پر عوام تک اس یونیورسٹی کے وجود اور نوعیت کا پیغام پہنچائیں گے اور بہت جلد ایسے حالات پیدا کریں گے کہ اس خطے میں یونیورسٹی کا نہ صرف اعلیٰ سٹنڈرڈ بلکہ ایک مستحکم ریجنل سنٹر کھل سکے۔ اس سلسلے میں زمین، عمارت یا انتظامی سطح پر کسی بھی تعاون کے لئے وہ حالات موافق بنائیں گے۔ البتہ کمیٹی نے پراپکیشن اور نصابی کتب وغیرہ میں ایسی زبان استعمال کرنے کی ترغیب دی جو عام فہم ہو اور قومی سطح پر یکہ قابل قبول ہو۔
- ۲۰ اگست ۱۹۹۹ء کو یونیورسٹی کے تعلیمی نظام کی ترقی اور تشکیل نو سے متعلق ڈویژن کے ڈائریکٹر جناب میر اصغر حسین نے وائس چانسلر سے ملاقات کی۔ جناب میر اصغر حسین کو تعلیمی نظام سے متعلق حالیہ سطح کا تجربہ اور وسیع معلومات ہے۔ انہوں نے کہا کہ مولانا آزاد یونیورسٹی اپنے قیام کے ابتدائی دنوں میں تعلیم اور دیگر امور میں بالکل صحیح خطوط پر کام کر رہی ہے۔
- ۲۰ اگست ۲۰۰۰ء کو اُردو کے ممتاز محقق جناب رشید حسن خان نے یونیورسٹی کی کانفرنس ہال میں "زبان کی معیار بندی" پر کچھ پیش کیا۔ جلسے کی صدارت وائس چانسلر پروفیسر محمد شمیم جبر اچوری نے کی۔ جناب رشید حسن خان نے کہا کہ زبان کی معیار بندی کا عمل 1947ء سے قتل مکمل ہو چکا تھا۔ زبان پر تغیرات اور دیکھنا اٹھاتے رہتے ہیں اور ہمیشہ ہمیں ان تغیرات کے لیے تیار رہنا چاہیے۔ اُردو زبان میں جملے کی بناوٹ "عمارت کی ترحیب لفظ کا عمل استعمال" تلفظ اور اس کا مفہوم بڑی اہمیت کے حامل ہیں۔ لکھنؤ اور دہلی کی زبان میں نظریاتی اختلاف 1860ء سے شہم ہو چکا تھا۔ زبان متحرک چیز ہے اور ہر متحرک چیز آگے بڑھتی رہتی ہے۔ قتل اڑیں راجندر پور مولانا آزاد یونیورسٹی پروفیسر محمد سلیمان صدیقی نے جناب رشید حسن خان کا تفصیلی تعارف پیش کیا۔ جلسے میں اُردو یونیورسٹی کے پیشتر ملے اور دوسری یونیورسٹیوں کے اساتذہ اسکالروں نے شرکت کی۔

مولانا آزاد یونیورسٹی

نئی دہلی، حیدر آباد 500 008 (اے۔ پی۔)

ریجنل سنٹر:

- 1- دہلی ریجنل سنٹر: 277-D، نئی مارکٹ لارٹس اوکھلا، جامعہ محمدی، نئی دہلی، فون: 011-5838260
- 2- ہنٹہ ریجنل سنٹر: فلیٹ نمبر 11، گریڈ 8، پینڈ 002 800 (بہار)، فون: 0612-253909
- 3- بنگلو ریجنل سنٹر: الاہین آرش سائنس اینڈ کامرس کالج، مسور روڈ، قریب لال باغ گیٹ، بنگلو، فون: 080-2228329 (کرنٹک)

سیکڑی سنٹر:

- 1- گورنمنٹ گرلز ہائی اسکول، سینڈھانسر، گوکھنڈ، حیدر آباد، فون: 500 008، فون: 040-3517271، فون: 3210316، رہائش: 3520308
- 2- بی بی کالج، نرس دار، ٹیبل روڈ، سنڈھانسر، حیدر آباد، فون: 500 003، فون: 040-7842169، رہائش: 4574727
- 3- پرس سائیکال کالج، پرائیویٹ، حیدر آباد، پینڈ 002 500، فون: 040-4524306، رہائش: 3536563
- 4- مٹا کالج، ٹیک پیف، حیدر آباد، فون: 500 036، فون: 040-4069155، رہائش: 3340583
- 5- آرش اینڈ سائنس کالج، مسویداری، ہنڈانڈ، نورنگل، فون: 506 010، فون: 08712-77229، رہائش: 73200
- 6- گولڈن جوبلی ہائی اسکول، قلعہ روڈ، نظام آباد، فون: 503 001، فون: 08462-20673، فون: 20152، رہائش: 23296
- 7- الہیہ کالج، آف ایجوکیشن، مسلم گھر، محبوب نگر، فون: 509 001، فون: 08542-42796، رہائش: 44031، فون: 47712
- 8- مٹا کالج، انڈین، فون: 518 001، فون: 08518-40005، رہائش: 45511
- 9- مٹا ڈگری کالج، رامیشورم، پروڈو، فون: 516 360، فون: 08564-52528، رہائش: 55695
- 10- آندھرا مسلم کالج، پور، روڈ نمبر 003، فون: 522 003، فون: 0863-223684، رہائش: 0866-579267
- 11- شاہین اردو ہائی اسکول، شاہین ایجوکیشنل سنٹر، گاؤں چوک، حیدر آباد، فون: 581 401، فون: 08482-27149
- 12- بی بی رضا ڈگری کالج، قلعہ روڈ، مہرنگ، فون: 585 104، فون: 08472-22113، فون: 21257
- 13- ایجنس ٹیچرز ٹریننگ انسٹی ٹیوٹ، ٹیچرز، فون: 580 020، فون: 0836-367749، رہائش: 367893
- 14- ایجنس اسلام کالج، 1921، راجندر پور، شیواجی نرس، فون: 400 001، فون: 381535، رہائش: 3778279
- 15- مٹا کالج، مسویداری، ہنڈانڈ، نورنگل، فون: 506 010، فون: 02462-41621
- 16- مولانا آزاد کالج، روضہ باغ، پوسٹ نمبر 27، اورنگ آباد، فون: 431 001، فون: 0240-381102، رہائش: 342223
- 17- شفیق بیورو، ہائی اسکول، ہاؤس نمبر 9، فون: 110 006، فون: 011-7778222
- 18- مسٹر انسٹی ٹیوٹ، اس۔ اے۔ مٹا، ڈگری، فون: 700 016، فون: 033-2444876، رہائش: 2261714
- 19- شفیق بیورو، کالج، اعظم گڑھ، فون: 276 001، فون: 05462-23228
- 20- مراد آباد، انسٹی ٹیوٹ آف اعلیٰ ایڈیویشن، ڈاکٹر اقبال، فون: 431 401، فون: 23697، فون: 02452-23166
- 21- الاہین سنڈھانسر، ایڈیویشن، سنڈھانسر، فون: 413 517، فون: 02385-56182، رہائش: 55061
- 22- اسلامیہ کالج، ڈیوڈ سنٹر، فون: 635752، فون: 04174-25436، رہائش: 32876
- 23- مولانا ایڈیویشن، آزاد مسلم ہائیڈر، سنڈھانسر، فون: 0291-750408، رہائش: 750408
- 24- شہساز، سنڈھانسر، فون: 244 901، فون: 0340472، رہائش: 324858
- 25- اے۔ آئی۔ ٹی، سنڈھانسر، فون: 224 188
- 26- بڑھ اسلامیہ اسکول، بہار، راجندر، فون: 508 001، فون: 08685-32561، رہائش: 32561
- 27- اردو تعلیمی مجلس، اسکول، احسن منزل، حیدر آباد، فون: 495 001، فون: 07752-22404، رہائش: 22483
- 28- ایجوکیشنل ڈیپارٹمنٹ، آرش اینڈ سائنس کالج، رام، سوہر، لکھنؤ، فون: 577 202، فون: 08182-22400، رہائش: 78600
- 29- مٹا کالج، سنڈھانسر، فون: 33395، فون: 38574، فون: 02522-56334

پنٹہ اور بنگلو میں ریجنل اور اسٹڈی سنٹر س ایک ساتھ واقع ہیں۔

STAMP

"Urdu University" (Newsletter) - April 2000. Issue: 3

MAULANA AZAD NATIONAL URDU UNIVERSITY
(Central University established by an Act of Parliament 1997)

Public Relations Department

8-1-346/10 Sabza, Tolichowki, Hyderabad - 500 008, A.P., (India)
Phone & Fax No : 040-3562945

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی

- یہ مرکزی حکومت کی یونیورسٹی ہے جس کا قیام پارلیمنٹ کے ایک ایکٹ کے تحت ۱۹۹۸ء میں عمل میں آیا۔
- اس یونیورسٹی کی حیثیت اور اہمیت مرکزی حکومت کی دوسری تمام یونیورسٹیوں کے مماثل ہے۔ اس کا امتیاز صرف یہ ہے کہ اس کا ذریعہ تعلیم صرف اور صرف اردو ہے۔
- اس یونیورسٹی کے ایکٹ میں روز اول ہی سے فاصلاتی اور روایتی دونوں طریقوں سے تعلیم دیے جانے کی گنجائش رکھی گئی ہے۔



ہیڈ کوارٹر

وائس چانسلر: سبزہ کالونی ٹولی چوکی، حیدرآباد 500008
فون و فیکس: 040-3562945 ای میل: jairajpurims@mailcity.com
رجسٹرار: برنداون کالونی ٹولی چوکی، حیدرآباد 500008 فون و فیکس: 3562944
فینانس آفیسر: برنداون کالونی ٹولی چوکی، حیدرآباد 500008 فون: 3565502
کنٹرولر آف ایگزیمینیشنز: برنداون کالونی ٹولی چوکی، حیدرآباد 500008
فون: 3563686
ڈائریکٹر ڈائریکٹوریٹ آف ڈسٹنس ایجوکیشن: ڈلکس کالونی ٹولی چوکی
حیدرآباد 500008 فون: 3562161 فیکس: 3560705
کوآرڈینیٹر: ٹرانسلیشن ڈویژن:
برنداون کالونی ٹولی چوکی، حیدرآباد 500008 فون: 3562967
لائبریری اینچارج: برنداون کالونی ٹولی چوکی، حیدرآباد 500008 فون: 3562965

سرپرست : پروفیسر محمد شمیم جیراچپوری وائس چانسلر
ناشر و طابع : پروفیسر محمد سلیمان صدیقی رجسٹرار
ایڈیٹر : ڈاکٹر محمد ظفر الدین پہلک ریلیشنز افسر (انچارج)

To

Printed Matter / Book Post

From:
Public Relations Department
Maulana Azad National Urdu University
Sabza Colony, Tolichowki
Hyderabad - 500 008 (AP)